Gyokos kifejezések

1. Végezziik el a kovetkezd miiveleteket!

a) V248

¢) 4V2 +3v18 — V50
e) V12— V27 + V48
g) 2v72 — /50 — 2V/8

i) v80+ V20 +3v45

2. Végezziik el a kovetkezs miiveleteket!

a) (\/5-1-3\/5—\/%)2\/?

o) (VT+v2) (VT -V?2)

) V5 +v24-1/5-/24

g) (V2+3V18+9v50) - v2

i) (4v18 —5v/50 +3v98) - 2v/2

k) (3v2 - 2v3) (3v2 + 23)

m) (4V3 + V8 - 2v27) (V3 +2)

0) (3VE+2V8 — VT + 5v3) - (V3 — 2/3)

01T

b) V34 V12 + V27

d) 5v/3 + V75 — /147

f) 3v2 + /32 - V200

h) 5v3+ LI — /S

j) 3v/32 — /50 +2v18 + 38

b) (2V3 + V3T - VI2) - 53

d) (VE+v3) (VB —3)

f) V6 +2v5- /6 —+/20

h) (VIO + V3T — VS + V/75) - V3

i) (V108 4+ V75 + /27 — V/48) - 2V/3

) (35 +2v0) (V5 + 2v/5 — V/125)

n) (2v3—V5+V12) - (V48 +/5)
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3. Végezziik el a kovetkez6 hatvanyozasokat!

2) (VE+1)’ orerg] DB 59
0 (Vi-va)’ gz g] OV v +or
¢) (2v5+3v2)° 0T NCT + €7 0 (ViIZ-B) E

4. Gyoktelenitsd a kovetkezd tortek nevezgjét!
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